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Юбка «Дубрава» 
У каждой женщины свои привычки, правила, свой собственный стиль, но у каждой есть в гардеробе юбка. 

Менялись времена – менялась длина, фасон, но сама юбка оставалась.  

Дизайн юбки «Дубрава» даёт возможность связать её любой длины, а рисунок по полотну делает её загадочной. 

«А – силуэт» в любой длине даёт свободу движения, и позволит Вам не только легко сесть в машину, но и закружиться в 

красивом танце. 

Р-р S M L XL 2XL 3XL 

ОТ 62 – 70 71 – 79 80 – 88 89 – 97 98 – 106 107 – 115 

ОБ 82 – 90 91 – 99 100 – 108 109 – 117 118 – 126 127 – 135 

ОТ – объём талии (в см) ОБ – объём бёдер (в см) 
 

Плотность вязания: лицевой гладью 24 п. х 37 рядов. = 10 х 10 см (после 

влажно-тепловой обработки) спицами № 3, если в заданную плотность Вы 

попадаете другим размером спиц, то остальные номера нужно подбирать 

пропорционально.  

Пряжа и спицы: Для вязания данного изделия Вы можете использовать пряжу 

как зимнего, так и летнего состава. Метраж 375 м / 100 г. Главным является 

попадание в плотность. Количество пряжи будет во многом зависеть от размера 

и длины изделия (от 400 до 600 г). Пояс связан круговыми спицами № 2 (или на 

1 меньше, чем № подобранный Вами под основную плотность) для пояса их 

понадобится – 2 шт. Для основного полотнища юбки – круговые спицы № 3 

(или №, подобранный Вами под основную плотность) – 1 шт. длиной 120 см 

Дополнительные приспособления: маркеры для петель – 21 шт., один из 

которых должен отличаться по цвету, размеру или форме (маркер начала ряда), 

эластичная лента для пояса. 
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Сокращения, обозначения 
 

п. – петля             р. – ряд           лиц. – лицевая          изн. – изнаночная            МНР – маркер начала ряда               

(+1п) – количество прибавленных петель в ряду.          

Лицевая гладь для поворотного вязания: все лицевые ряды – лиц. п., все изнаночные ряды – изн. п.  

Лицевая гладь для вязания по кругу: все ряды – лиц. п.  

Узор: см. схемы стр. 7 – 9 

Узор: в схемах указаны чётные и нечетные ряды. Читать схемы справа налево, снизу-вверх.  

Резинка 1х1 для вязания по кругу: *1 лиц.п. 1 изн.п.*, повторять от * до * до конца ряда. 

M1Lизн: прибавить изнаночную петлю из протяжки с наклоном влево: левой спицей 

поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с задней стороны вязания, затем 

провязать изнаночную петлю за переднюю стенку 

M1Rизн: прибавить изнаночную петлю из протяжки с наклоном вправо: левой спицей 

поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с передней стороны вязания, затем 

провязать изнаночную петлю за заднюю стенку. 

 

M1L: прибавить лицевую петлю из протяжки с наклоном влево: левой спицей 

поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с передней стороны 

вязания, затем провязать лицевую петлю за заднюю стенку. (см. рис. и видео) 
https://youtu.be/DkCCXXHk78s 

M1R: прибавить лицевую петлю из протяжки с наклоном вправо: левой 

спицей поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с задней стороны 

вязания, затем провязать лицевую петлю за переднюю стенку. (см. рис. и 

видео) https://youtu.be/DkCCXXHk78s 

Закрытие петель иглой: https://youtu.be/EDjVtaQqqvw , 

https://youtu.be/rDUbkxMSq40   

Закрытие петель просто по рисунку: изнаночные петли закрыть 

изнаночными, лицевые петли – лицевыми.  

Закрытие петель по рисунку с помощью накидов: 

https://youtu.be/4PTbmiYzZWc 

https://youtu.be/DkCCXXHk78s
https://youtu.be/DkCCXXHk78s
https://youtu.be/rDUbkxMSq40
https://youtu.be/4PTbmiYzZWc
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Условные обозначения к схемам 

 

 - раппорт рисунка              - нет петли 

 - лицевая петля                     - изнаночная петля 

  - 3 петли перекрестить налево: 2 п. снять на дополнительную спицу ПЕРЕД работой,  

следующую п. провязать лицевой, затем петли с дополнительной спицы провязать лицевым 

 - 3 петли перекрестить направо: 1 п. снять на дополнительную спицу ЗА работой,  

следующие 2 п. провязать лицевыми, затем петлю с дополнительной спицы провязать лицевой 

 - 3 петли перекрестить налево: 2 п. снять на дополнительную спицу ПЕРЕД работой,  

следующую 1 п. провязать изнаночной, затем 2 п. с дополнительной спицы провязать лицевыми  

 - 3 петли перекрестить направо: 1 п. снять на дополнительную спицу ЗА работой,  

следующие 2 п. провязать лицевыми, затем петлю с дополнительной спицы провязать изнаночной 

- прибавки изнаночной п. вправо/влево (см. стр. №2) 

 

Описание работы 

 

Пояс юбки 
Для размеров S (M, L, XL, 2XL, 3XL) на спицы № 2,5 (или тот №, который на 0,5 меньше, чем подобранный Вами под основную 

плотность) бросовой нитью набрать, 168 (189, 210, 231, 252, 273) п.  

при помощи крючка (см. видео): https://youtu.be/wrNVl5cps2E 
или  

набором с открытым краем (см. видео): https://youtu.be/qWoHtVMMsAo 
 

 

Описание даётся для размера S, цифры в скобках принадлежат соответственно размерам M, L, XL, 2XL, 3XL. 
Если в описании встречается только одна цифра, она принадлежит всем размерам.  

Изделие вяжется одной деталью без швов, сверху-вниз по кругу. 

R L

https://youtu.be/wrNVl5cps2E
https://youtu.be/qWoHtVMMsAo
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Присоединить основную нить, вязать лицевой гладью 7* рядов (поворотное 

вязание).  

- Замкнуть вязание в круг (не перекрутите вязание и не измените количество 

петель), провязав кромочные петли лицевыми, поставить маркер начала ряда 

(МНР).  

- Провязать 5* ряда лицевой гладью.  

- Провязать 1 ряд изнаночной гладью. 

 - Провязать 12* рядов лицевой гладью.  

- Убрать бросовую нить, надеть петли на спицы такого же номера, из 

кромочной ленточки на спицу надеть 1 полупетлю, чтобы сохранить количество 

петель, набранное в начале. Получилось полотно с двух сторон с открытыми 

петлями на спицах.  

- Сложить пополам изнаночной гладью внутрь и провязать ряд по одной петле с 

обеих спиц вместе лицевой. Петли не закрывать, только соединить, провязывая 

вместе, оба края. Получится пояс шириной 2,5 см, в который потом необходимо 

вставить широкую эластичную резинку.  

 
_______________________________________________________________________________________  

(..*) - По желанию, можно увеличить количество рядов лицевой глади на 

одинаковое число, чтобы связать пояс юбки шире. 
 

Кокетка юбки 
 

Сменить спицы на № 3 (или тот №, который Вы подобрали под основную плотность).  
 

1 ряд с прибавками (установочный) 

Вязать, расставляя маркеры и делая прибавки, следующим образом: 
 

Для размера S – МНР, *2 лиц.п., сделать прибавку M1Rизн, 3 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., поставить М*, повторить от * до* ещё 20 

раз до МНР.  
 

Для размера М – МНР, *2 лиц.п., сделать прибавку M1Rизн, 4 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., поставить М*, повторить от * до* ещё 20 

раз до МНР.  
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Для размера L – МНР, *2 лиц.п., 1 изн.п., сделать прибавку M1Rизн, 3 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., поставить М*, повторить от * до* 

ещё 20 раз до МНР.  
 

Для размера XL – МНР, *2 лиц.п., 1 изн.п., сделать прибавку M1Rизн, 4 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., поставить М*, повторить от * до* 

ещё 20 раз до МНР. 
 

Для размера 2XL – МНР, *2 лиц.п., 1 изн.п., сделать прибавку M1Rизн, 1 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., поставить М*, 

повторить от * до* ещё 20 раз до МНР.  
 

Для размера 3XL – МНР, *2 лиц.п., 1 изн.п., сделать прибавку M1Rизн, 1 изн.п., 4 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., поставить М*, 

повторить от * до* ещё 20 раз до МНР.  
 

В результате между маркерами получится по 9 (10, 11, 12, 13, 14) п.  

Далее вязать по рисунку ещё 12 (15, 12, 15, 12, 15) рядов. 

 

2 ряд (с прибавками) 
 

Для размера S – МНР, *2 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., сделать прибавку M1R, 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., переснять М*, повторить от * 

до* ещё 20 раз до МНР.  
 

Для размера М – МНР, *2 лиц.п., 1 изн.п., сделать прибавку M1Rизн, 4 лиц.п., сделать прибавку M1Rизн, 1 изн.п., 2 лиц.п., 

переснять М*, повторить от * до* ещё 20 раз до МНР.  
 

Для размера L – МНР, *2 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п., сделать прибавку M1R, 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., переснять М*, повторить от * 

до* ещё 20 раз до МНР.  
 

Для размера XL – МНР, *2 лиц.п., 2 изн.п., сделать прибавку M1Rизн, 4 лиц.п., сделать прибавку M1Rизн, 2 изн.п., 2 лиц.п., 

переснять М*, повторить от * до* ещё 20 раз до МНР. 
 

Для размера 2XL – МНР, *2 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., сделать прибавку M1R, 2 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., переснять М*, повторить 

от * до* ещё 20 раз до МНР.  
 

Для размера 3XL – МНР, *2 лиц.п., 1 изн.п., сделать прибавку M1Rизн, 2 изн.п., 4 лиц.п., 2 изн.п., сделать прибавку M1Rизн, 1 

изн.п., 2 лиц.п., поставить М*, повторить от * до* ещё 20 раз до МНР.  
 

В результате между маркерами получится по 10 (12, 12, 14, 14, 16) п. 

Далее вязать по рисунку ещё 12 (15, 12, 15, 12, 15) рядов. 
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Полотно юбки 
 

Вязать полотно юбки, начиная со схемы, указанной 

под выбранным размером (см. таблицу справа). 

Схемы вязать по возрастанию петель в раппорте до 

нужной длины (схемы на стр. 7 – 9). 
 

 

 

Окончание 
Сменить спицы на 0,5 или на 1 номер поменьше того, который Вы 

подобрали под основную плотность (зависит от стиля Вашего вязания). 

Связать 3-4 ряда резинкой 1х1 (см. стр.2). После этого закрыть петли по 

рисунку, т.е. изнаночные петли закрыть изнаночными, лицевые – 

лицевыми.  

Заправить все концы нитей. Вставить широкую резинку в пояс. Юбку 

постирать, отжать в махровом полотенце, не выкручивая, разложить на 

ровной поверхности, придать форму и дать полностью высохнуть. После 

высыхания пропарьте утюгом с изнаночной стороны через влажную ткань (только очень осторожно, без давления, чтобы сохранить 

рельефность узора, и, если это рекомендовано для состава Вашей пряжи).  

 

Хорошего настроения Вам! 

Вы можете закрыть петли любым другим эластичным способом, 
удобным для Вас (см. стр. 2). Учитывайте свойства пряжи и свой 

почерк вязания. Край юбки не должен фалдить или быть 
стянутым. 

Р-р S M L XL 2XL 3XL

"10-12" "12-14" "12-14" "14-16" "14-16" "16-18"

"12-14" "14-16" "14-16" "16-18" "16-18" "18-20"

"14-16" "16-18" "16-18" "18-20" "18-20" "20-22"

… … … … … …

… … … … … …

… … … … … …

Обозначение 

схем для 

полотна юбки
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